

MATEŘSKÁ ŠKOLA JESENICE, okres Praha - západ

Mgr. Šárka Krátká Wagenknechtová, ředitelka školy

V Úvoze 344, Jesenice, PSČ 252 42

www.msjesenice.cz

e-mail: reditelka@msjesenice.cz

telefon: 774752080

V Jesenici 1.4.2024

Č.j.: 1412/13/2024/Kr.Wag.

Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání v období letního provozu MATEŘSKÉ ŠKOLY JESENICE, okres Praha – západ (dále MŠ Jesenice)

Na letní provoz v budově MŠ Jesenice V Úvoze od 1. do 23. srpna 2024 budou přijímány děti již přijaté k předškolnímu vzdělávání ve školském obvodu města Jesenice (spádové děti) v tomto pořadí a splnění podmínek pro přijetí:

1. Děti přijaté k předškolnímu vzdělávání do MŠ Jesenice (tzv. kmenové děti), kdy zákonný zástupce podal závaznou přihlášku elektronicky a následně tištěnou a vyplněnou osobně nejpozději do 7.5.2024. (na pozdější podání nebude brán zřetel).
2. Děti přijaté k předškolnímu vzdělávání v jiné mateřské škole (tzv. nekmenové děti), kdy zákonný zástupce podal závaznou přihlášku elektronicky a následně tištěnou a vyplněnou osobně, datovou schránkou, doporučeně poštou na adresu: V Úvoze 344, 25242 Jesenice, do termínu 7. 5. 2024 (rozhoduje razítko pošty s datem podání, žádosti odeslané po tomto datu nebudou akceptovány) s povinnými přílohami: evidenční list a vyjádření lékaře z kmenové MŠ, zprávu z PPP a SPC v případě doporučení podpůrných opatření pro dítě.
3. zákonný zástupce přijatého dítěte na letní provoz uhradí úplatu za předškolní vzdělávání (školné), které je stanoveno na školní rok 2023/2024 a stravné za dny docházky dítěte, které uvedl v přihlášce, a to do termínu 31. 5. 2024. Pozdější platba nebude akceptována.

Informace k letnímu provozu:

Přihláška na letní provoz je k vytisknutí přístupná pro kmenové děti na MS Teams, rodičům nekmenových dětí bude zaslána mailem po vyplnění elektronické přihlášky na www.msjesenice.cz.

Počet přijímaných dětí podléhá kapacitě školy a organizaci provozu v době letních prázdnin. Oznámení o přijetí/nepřijetí dítěte na letní provoz obdrží zákonný zástupce na mail uvedený v přihlášce.

Platbu zasílejte na účet školy 270711558/0300 až po oznámení přijetí dítěte na letní provoz a oznámení celkové částky k platbě (nekmenové děti obdrží také variabilní symbol k platbě).

Platba školného a stravného nebude akceptována po datu splatnosti (31. 5. 2024), místo dítěti není rezervováno.

Dítěti, které je přijato, ale nedostaví se do mateřské školy se školné ani stravné nevrací.

Upozorňujeme rodiče, že je nutné prostudování školního řádu, který je na webu MŠ www.msjesenice.cz v záložce dokumenty.

Kritéria a organizace letního provozu jsou v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., školský zákon a vyhláškou č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání




Mgr. Šárka Krátká Wagenknechtová
ředitelka školy